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                               Задание 
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1. Решите уравнение
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2. Вычислите                      
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3. Решите неравенство               
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                                                     (10 баллов)                         

4. Вычислите                
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                                     (10 баллов)                                                                                                                                                                                                                       
5. Найдите общее решение  уравнения 
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 В ответе запишите число корней, принадлежащих отрезку  
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 .                   (12 баллов)                                                                                                                    
6. Решите уравнение          
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                      (12 баллов)                                
7. Решите неравенство                       
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                                               (12 баллов)                                       
8. В трапеции большее основание равно 25, одна из боковых сторон  равна 15. Одна из диагоналей перпендикулярна заданной боковой стороне, а другая диагональ делит угол  между заданной боковой стороной и основанием пополам.  Найдите площадь  трапеции.   

                                                                                                                                        (15 баллов)
 9. Найти все  значения  параметра  a,  при каждом из которых  уравнение                                                    
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 имеет  единственное решение.                                                                                   (15 баллов)                                                                                            
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 Председатель предметной
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